

М Обручевский Меридиан



УЧРЕДИТЕЛИ – УПРАВА ОБРУЧЕВСКОГО РАЙОНА И АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ОБРУЧЕВСКИЙ

АКТУАЛЬНО



ПОБЕДИТЕЛЯМИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ МОСГОРДУМУ СТАЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЧЕТЫРЕХ ПАРТИЙ

Счетная комиссия гражданской инициативы «Моя Москва», которая 8 июня провела предварительные выборы в Мосгордуму, определила победителей по всем 45 избирательным округам, голосование признано состоявшимся. Явка превысила число проголосовавших на выборы в Координационный совет оппозиции.

По итогам предварительного голосования, появились новые лидеры четыре партии имеют победителей. Это «Альянс зеленых», «Единая Россия», «Справедливая Россия» и «Гражданская платформа», сообщил председатель счетной комиссии **Михаил Барщевский** на пресс-конференции в центральном офисе «Интерфакса» в понедельник.



При этом, по его словам, здесь из действующих депутатов Мосгордумы победителями предварительных выборов стали 16 кандидатов, что составляет две трети общего количества действующих депутатов, принявших участие в праймериз.

«Максимальная явка была в 26 округе более 9 тыс. проголосовавших, победитель Великанова; в 27 округе 9 тыс. проголосовавших, победитель Орлов; в 7 округе 8,7 тыс. голосов, победитель Перфилова; и в 6 округе 8,4 тыс. проголосовавших, победитель Бабкина. У нас нет никаких сомнений в честности и прозрачности выборов», подчеркнул Барщевский.

Он также сообщил, что в избирательном округе номер 40 из-за нарушений не учитывались результаты голосования на двух участках, однако это не повлияло на общий итог

голосования. «По остальным участкам проблем не было», отметил Барщевский. Он добавил, что всего в ходе предварительного голосования поступило 14 жалоб.



Константин Ремчуков, организатор инициативы «Моя Москва»: «Это самые масштабные праймериз не только в Москве, но в истории всей России. Явка превысила 200 тысяч человек. Это во много раз больше, чем двухдневное онлайн-голосование оппозиции в координационный совет. Минимальное количество жалоб. Еще большая инерция в восприятии, люди ожидают подвоха. А подвоха нет. Административного ресурса, мы думаем, не было вообще. Исходная цель нашей инициативы была совсем другая. Нам было главное наладить контакт между кандидатами и избирателями с тем, чтобы люди к выборам 14 сентября подошли лучше ориентированными. Чтобы кандидаты либо усилили свои позиции, либо отошли в сторону, потому что Москва очень сложный город».

Мы продемонстрировали, что можно допускать всех и никого не снимать. Любопытное следствие: практически не было черного пиара. Человек работал на себя, агитировал за себя концентрация именно на своей повестке дня.

В условиях одномандатных округов очень сложно найти запоминающуюся тему. Федеральная повестка тут не работает. Здесь вынуждены были конкурировать в рамках проблем жизни москвичей. Оказалось, что ключевой компетенции многим кандидатам не хватило. Продать эмоцию, что все плохо, тоже кандидаты не смогли. Надеюсь, что найдут на предвыборной к настоящим выборам.

ОФИЦИАЛЬНО



ПОДВЕДЕМ ИТОГИ

Обручевский район вошел в состав избирательного округа № 36 (вместе с районами Котловка и Черемушки). Стать кандидатами в депутаты по этому округу изъявили 15 человек.

В итоге в ходе предварительного голосования «народным кандидатом» стала Ольга Викторовна Шаропова, главный врач ГБУЗ «ГКБ № 64 ДЗМ». Ольга Викторовна выдвинута профсоюзом работников здравоохранения г. Москвы.

За Ольгу Викторовну Шаропову отдали свой голос 3036 москвичей из 4762 всех проголосовавших в округе.

«МОЯ МОСКВА» 2014

В МОСКВЕ ПОДВЕЛИ ИТОГИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ



8 июня 2014 года, за 3 месяца до официальных выборов, прошли общегородские выборы кандидатов в депутаты Московской городской Думы шестого созыва.

Инициаторы создания гражданской инициативы «Моя Москва» предложили всем неравнодушным жителям столицы принять активное участие в выдвижении, обсуждении и отборе лучших кандидатов в депутаты Московской городской Думы. Таким образом, впервые в Москве сами москвичи путем прямого тайного голосования выбрали «народных кандидатов». Праймериз позволили москвичам лучше изучить кандидатов, отобрать среди них самых достойных, а также выявить ряд

городских проблем, которые Московская городская Дума должна будет решать в первую очередь.

Выборы кандидатов в депутаты прошли по правилам, максимально приближенным к реальным выборам (выдвижение кандидатов, агитация, голосование на специально открытых участках и т.п.). Никаких барьеров для выдвижения кандидатур и участия в выборах не существовало. Единственным ограничением было наличие регистрации в Москве и выполнение требований избирательного законодательства (возраст старше 21 года, гражданство Российской Федерации, отсутствие неснятой и непогашенной судимости).

Стать кандидатами в депутаты изъявили желание 1053 человека. Зарегистрированные кандидаты представляли практически все про-

фессии – медики, педагоги, юристы, специалисты IT-сферы, рабочие, руководители и сотрудники предприятий крупного и малого бизнеса, индивидуальные предприниматели.

В предварительном голосовании «Моей Москвы» приняли участие представители 30 партий, было очень много известных оппозиционеров. Но большая часть зарегистрированных кандидатов — беспартийные, которые были выдвинуты простыми жителями разных районов Москвы.

На 45 избирательных округах было открыто 500 избирательных участков. В состав участковых счетных комиссий вошло 2500 человек. Предложения включить своих наблюдателей в счетные комиссии было направлено всем политическим партиям, зарегистрированным в РФ (67 партий). Из них 9 откликнулись и делегировали своих наблюдателей.

МНЕНИЯ

ВЯЧЕСЛАВ КУЛАКОВ,
актер театра и кино:

Считаю, что проведение праймериз в Москве — это замечательная идея. Когда любой желающий может сделать свой выбор и увидеть результаты голосования он-лайн. Это на самом деле большой шаг на пути к повышению демократичности избирательного процесса в стране.



ИРИНА КРЯЧУН,
художественный руководитель
Московского Детского
Театра Марионеток:

Праймериз дает возможность интересным личностям с ярко выраженной гражданской позицией войти в состав Мосгордумы. Я положительно оцениваю инициативу Москвы провести предварительные выборы. Это является современной передовой формой отбора кандидатов. В настоящее время назрела необходимость переходить к электронной форме голосования.



ПОЗИЦИЯ



ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ПЕРВОЙ НЕДЕЛИ ГОЛОСОВАНИЯ В СИСТЕМЕ «АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН»

На сегодняшний день приложение установили 99,7 тыс. москвичей. Самыми активными стали пользователи в возрасте от 24 до 34 лет, а также жители районов Марьино и Южное Бутово.

Подведены итоги первой недели голосования в рамках электронной системы «Активный гражданин», предназначенной для проведения регулярных опросов и референдумов по важным городским темам среди жителей через приложение для смартфонов.

37% опрошенных москвичей поддержали законопроект Госдумы о переходе на постоянное «зимнее» время. По итогам голосования в Аппарат Правительства Российской Федерации и Государственную думу Российской Федерации направлено соответствующее заключение.

Электронный референдум, связанный с нестационарной

торговлей, выявил, что подавляющее большинство москвичей, более 80%, поддерживают сокращение количества нестационарных торговых объектов, 85% высказались за запрет на продажу пива в ларьках. Москвичи также поддержали развитие мобильной сезонной торговли и малоформатных стационарных продуктовых магазинов шаговой доступности. При этом 78% горожан выступили против торговли мясом и рыбой из автофургонов.

Опросы выявили интерес москвичей к активному отдыху в городских парках. Велопрокат больше всего набрал голосов (30%) среди посетителей парка «Сокольники», тогда как в Измайловском парке жители хотели бы видеть больше теннисных кортов (33%). Горожане также выступили за активное развитие природных парков. 85% поддержали создание на их территории велодорожек, 69% — новых спортплощадок.

О СЕРВИСЕ «АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН»

«Активный гражданин» — это сервис электронных референдумов. Каждую неделю Мэр и Правительство Москвы выносят на обсуждение пользователей важные для города вопросы. Отвечая на них, москвичи могут напрямую влиять на принимаемые властями решения.

Чтобы участвовать в опросах, пользователь должен установить приложение на смартфон на базе iOS или Android, идентифицироваться по номеру мобильного телефона и заполнить

профиль, указав до трех адресов «преживания».

За активное использование приложения пользователю начисляются баллы. Набрал 1000 баллов, пользователь получает статус «Активный гражданин» и доступ к магазину бонусов.

В магазине бонусов накопленные баллы можно обменять на городские услуги (велопрокат, парковочные часы, билеты в кино, театры, музеи) или полезные мелочи.

ПОДВЕДЕМ ИТОГИ

НАРОДНЫЙ КАНДИДАТ



8 июня состоялись праймериз — выборы народных кандидатов в депутаты Московской городской Думы. Предварительные выборы проводились впервые в истории Москвы и России, и стали подлинно демократическими и всенародными: горожане самостоятельно выбрали своих кандидатов, а не получили их от партий и стоящих за ними спонсоров.

По 36 избирательному округу, в который вошли районы Обручевский, Черемушки и Котловка, в праймериз приняли участие 15 выдвиженцев, которые боролись за голоса 145,1 тыс. горожан. Убедительную победу одержала Ольга Шаропова — главный врач роддома № 4 и ГКБ №64, доктор медицинских наук, профессор.

Ольга Шаропова — народный кандидат в депутаты Московской городской Думы, выборы которых состоятся 14 сентября 2014 года.

Ольгу Викторовну Шаропову вывинула на праймериз территориальная организация профсоюза работников здравоохранения Москвы ЮЗАО. И у коллег были на то основания.

Ольга Шаропова возглавила ГКБ № 64 в прошлом году и сразу же начала стремительные преобразования. Уже сегодня консультационно-диагностический центр больницы бесплатно работает по лучшим мировым стандартам обслуживания. Здесь нет очередей, здесь не работают безучастные врачи — все это осталось в прошлом. Ранее, бук-

вально за несколько лет, Ольга Шаропова чудесным образом превратила роддом № 4, который достался ей в плачевном состоянии, в образцовое медицинское учреждение. Как результат, здесь самое большое количество родившихся малышей.

Коллеги говорят, что Ольга Викторовна — отзывчивый, добрый человек, крепкий хозяйственник и талантливый врач. Пришлось пройти большой и сложный путь, чтобы стать таким человеком. Работать Ольга Викторовна начала еще будучи студенткой медицинского факультета Чувашского государственного университета — санитаркой в одном из родильных домов Чебоксар. Там же потом работала акушером-гинекологом. Несколько тысяч часов налетала врачом санитарной авиации.

Врачебный и личный опыт, по словам Ольги Викторовны, свидетельствует: самая большая ценность — это семья. Здоровая и крепкая семья. Именно эта ценность положена в основу предвыборной программы Ольги Шароповой.

Каждая женщина должна иметь возможность родить малыша в идеальных условиях — например, в таких, какие созданы в роддоме № 4. Родившись здоровыми, дети теряют этот драгоценный дар. Не во всех школах и детских садах есть медицинские кабинеты, да и в рационе много полуфабрикатов — отсюда хронические заболевания во взрослом возрасте. Значит, эта проблема требует решения. И она будет решена, если Ольга Шаропова пройдет в МосГорДуму. Очень

важно создать условия для людей старшего поколения — расширить список бесплатных лекарств и увеличить количество путевок в санатории и профилактории для бесплатного лечения.

У Ольги Шароповой есть все для работы в Мосгордуме: и опыт, и знание, и желание все делать во благо москвичей, а работа предстоит большая, обстоятельная...

В свое время она специально оставила врачебную практику и пошла в министерство здравоохранения России, чтобы разработать программу «материнский капитал». Добившись внедрения этой программы и убедившись, что семьи, родившие второго ребенка, исправно получают от государства деньги, Ольга Шаропова вернулась в медицину.

Быть эффективным руководителем городской больницы — это важная и социально ответственная миссия. Но куда важнее пойти дальше — переложить свой опыт и знания в правильные законы и нормативные акты, которые будут оказывать положительное воздействие на всю систему здравоохранения в целом. Действующие политики и депутаты, к сожалению, в большинстве своем не умеют мыслить как врачи и не понимают, что многие социальные проблемы имеют медицинскую основу. Наверное, именно поэтому вопросы здоровья и повседневного комфорта горожан находятся где-то на обочине политического процесса. У нас есть возможность задать собственные приоритеты, и выбрать в МосГорДуму Ольгу Шаропову — человека, которому можно доверять!

ЮБИЛЕЙ

Управа района, администрация Совета депутатов, органы социальной защиты и Совет ветеранов Обручевского района сердечно поздравляют с днем рождения:

90 лет

Шляхтерман Владимир Ильич

85 лет

Антокольская Рэма Давыдовна
Баранов Яков Никитович
Бут Мария Климовна
Вальков Виктор Никитич
Дорман Лев Исаакович
Ерохина Юлия Александровна
Изотова Александра Васильевна
Капшук Клавдия Гавриловна
Коханова Лидия Никитична
Кувшинников Борис Алексеевич
Назарова Эра Ивановна
Ненадов Леонид Михайлович
Орешкина Пелагея Митрофановна
Перфильева Вергиния Алексеевна
Почаева Раиса Николаевна
Шароев Антон Георгиевич
Шулейкина Любовь Петровна
Юркова Майя Ивановна

80 лет

Алексеева Александра Дмитриевна
Брушлинская Ольга Тимофеевна
Васильева Лидия Алексеевна
Гримберг Анастасия Николаевна
Ермилов Александр Андреевич
Иванова Галина Егоровна



Измайлов Кафис
Корсунский Борис Алексеевич
Кузнецова Евдокия Николаевна
Куличенко Алексей Никитович
Кургузова Джейран Асатовна
Лазгиан Свук Кноевич
Минкина Валентина Васильевна
Михайлова Нина Михайловна
Морозов Александр Семенович

Ротницкая Валентина Александровна
Сакалкина Клавдия Николаевна
Селиванова Евгения Леонидовна
Солдатова Евгения Николаевна
Тавровская Лидия Семеновна
Трофименко Тамара Алексеевна
Хрусталева Вера Акимовна
Шилин Владимир Ильич

Operator 12:00 90%

Вопрос 1 из 20 ag.mos.ru

Правительство Москвы

Проводить ярмарки выходного дня в Вашем районе?

< Да Нет >

Ты решаешь!

Активный гражданин Приложение для тех, кому не все равно, что происходит в Москве.

App Store Google play

САМОУПРАВЛЕНИЕ

НАЛАДИТЬ ДИАЛОГ ВЫГОДНО ВСЕМ

Дом № 34, корп. 7 в 2000 году был одной из первых новостроек на ул. Новаторов. Тогда он казался таким красивым и современным и так выгодно отличался от расположенных неподалеку «пятиэтажек»! Но прошло почти четырнадцать лет, и дом постепенно начал изнашиваться: образовались протечки, возникла необходимость косметического ремонта и благоустройства прилегающей территории. Проблем накопилось много, вот только решались они с большим трудом. Эта ситуация подтолкнула жильцов к простому выводу — дому нужен хозяин! Человек молодой, образованный, имеющий юридическое или экономическое образование, чтобы было проще вести переговоры в административных кабинетах.



Два года назад на собрании собственников было принято решение о создании Совета многоквартирного дома, председателем которого единогласно был выбран Алексей Заремба. Первое, с чего пришлось начинать Алексею Григорьевичу — обойти весь дом, зайти в каждую квартиру, познакомиться с жильцами, чтобы узнать все наиболее важные вопросы. Следующим шагом, — говорит он, — было посещение управы района, ОАО ДЕЗ Обручевского района и эксплуатирующей организации (РСТ). Скажу сразу, никакого недопонимания во время беседы у нас не возникло.

Определив круг вопросов, мы наметили пути их решения. Конечно, понятно, что в одночасье устранить годами накопившиеся проблемы невозможно, — считает председатель. — Но мне приятно, что мы нашли понимание по многим вопросам и, что самое важное, перешли от обсуждения к реальным делам. Так, в прошлом году были устранены протечки, которые ни один год доставляли беспокойство жильцам. Проведен небольшой косметический ремонт в холлах. Начались работы по ремонту лифтового хозяйства.

Раньше домофоны работали не во всех подъездах, сегодня все они в исправном состоянии. А это еще один плюс, если говорить о безопасности. Жителей дома охраняют специалисты из частного охранного предприятия.

По мнению Алексея Григорьевича, сегодняшняя власть настроена на сотрудничество и конструктивный диалог с москвичами. И большая помощь в этом — создание института советников при районных управах.

— Посмотрите, насколько все просто и действенно! — говорит он. — Кто, если не жители, заинтересованы в чистом, красивом подъезде. В доме, где не протекает крыша, исправно работает лифт и можно не беспокоиться о жизненно важных коммуникациях. В доме, где за порядком и безопасностью следит консьерж или сотрудник ЧОПа? Мы заинтересованы, жильцы. Так вот и нужно цивилизованно, а не с криком и воплями, отстаивать свои интересы. Если к главе управы одновременно придет двадцать человек, каждый со своими проблемами, это будет базар, а если советник озвучит все проблемы «своего» дома, предложит совместные действия — это ускорит решение вопроса. И еще... Не нужно забывать, что не только власть должна устраивать нам красиво и комфортную жизнь, но и у нас, москвичей, есть определенные обязательства. Мы должны перестроиться, оторваться от психологии потребителей. Только совместные действия могут привести к положительному результату!

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ЛЕТОМ НУЖНО ОТДЫХАТЬ

Вот и наступило долгожданное лето — беззаботная пора, время отдыха и развлечений. Многие ребята на три летних месяца уезжают из столицы: отдыхают загородом на даче или уезжают к морю. А как быть тем, кому в силу семейных обстоятельств приходится оставаться в городе? О том, как организовать с пользой и интересом отдых детей в столице, нам рассказала заместитель главы управы по вопросам социального развития Лариса Кормилицина.



— Лариса Анатольевна, так что интересного ждет ребят в городе? — Во-первых, понимая, что ребенку все же лучше провести время в летний период за городом, мы постарались максимально предоставить юным обручевцам такую возможность. С середины марта на Портале государственных услуг была открыта электронная запись детей на летний отдых. Всего изъявили желание выехать в лагерях и санаториях около 200 обручевских детей. На сегодняшний день треть уже получили сертификаты на приобретение бесплатных путевок. Прежде всего, это дети льготных категорий: из малообеспеченных семей, дети-инвалиды, дети, находящиеся под опекой или состоящие на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. — Но в городе остается гораздо больше детей... — Конечно. Поэтому, чтобы ребята находились под присмотром педагогов

и воспитателей, а не бесцельно гуляли по городу, на базе двух образовательных учреждений района (ЦО № 46 и ГОУ СОШ № 1995) открыты летние городские лагеря. Их посетят более ста детей с 7 до 12 лет. Для ребят организована интересная и разноплановая программа: посещение Московского зоопарка, музеев, выставок, музыкальные вечера, спортивные соревнования, викторины и конкурсы, просмотры кинофильмов. Скучать им точно не придется, а родители могут спокойно работать, не беспокоясь, где их ребенок, покушал ли он, не проводит ли целый день у компьютера или телевизора.

— А если ребенку уже больше 12 лет и в городском лагере он уже не попадает?

— Мы постарались в летнее время организовать много интересных мероприятий на базе досуговых учреждений. Центры досуга и спорта «Лабиринт» и «Обручевский», клуб «Надежда» приглашают всех желающих посетить всевозможные кружки и спортивные секции.

Изобразительное искусство, литературные кружки, изучение иностранных языков, танцевальные студии — все интересы учтены. Ну а тем, кто хочет потренироваться и добиться отличных спортивных результатов, в летнее время приглашаем на дворовые спортивные площадки. В районе их обустроено 13, и есть возможность поиграть на них в футбол, баскетбол, волейбол. В Воронцовском парке на спортивной площадке погонять мяч можно под руководством профессионального тренера. О расписании работы футбольной секции и о спортивной жизни района все желающие могут узнать у специалистов управы района по телефону: 8 (495) 7358267.

У нас в районе прекрасная детская библиотека, двери которой всегда открыты для наших маленьких жителей. Ребята там всегда ждут хорошие специалисты, готовые организовать цикл познавательно-развивающих занятий по истории России, провести лекции — презентации, посвященные жизни и творчеству детских писателей.

И еще... 22 июня мы отмечаем День памяти и скорби. В этот день ребята из городских лагерей и ветераны Великой Отечественной войны почтят память всех погибших в войне минутой молчания и возложат цветы к ДОТУ на ул. Обручева.

— Лариса Анатольевна, мероприятий действительно запланировано много.

— Мы постарались организовать отдых ребят, надеюсь, у них будет прекрасная возможность за эти три летних месяца отдохнуть и набраться сил к новому учебному году.

ОБРАЗОВАНИЕ



ЗВЕНИТ ЗВОНОК ПОСЛЕДНИЙ

23 мая по всех школах страны прозвучал последний звонок.

Тысячи выпускников 2014 года в этот день прощались с родной школой, дорогими учителями, со своими одноклассниками. В Обручевском районе последний звонок прозвенел для 273 мальчишек и девчонок.

Вот и незаметно пролетели школьные годы — одиннадцать самых весе-

лых и беззаботных школьных лет. Казалось, только вчера ребята впервые переступили порог родной школы, сели за парты, а сегодня они прощаются со школой. Впереди «горячая» пора выпускных и вступительных экзаменов, трогательный выпускной вечер, впереди целая жизнь! Удачи, вам ребята! И пусть сбудутся все ваши заветные мечты!



ВАКАНСИЯ

ИЩЕМ РАБОТУ ВМЕСТЕ

Уважаемые работодатели! Государственное казенное учреждение Центр занятости населения Юго-Западного административного округа города Москвы приглашает Вас принять участие в программах временного трудоустройства граждан.

Суть программ заключается в том, что работодатель подает в службу занятости заявку о потребности в работниках, а служба занятости направляет ищущих работу граждан к работодателю, согласно заявленной потребности. Если работодателя устраивает кандидатура гражданина, он принимает его на работу, заключает с ним срочный трудовой договор и устанавливает ему заработную плату не ниже минимальной заработной платы, установленной в Российской Федерации.

При этом материальная поддержка не входит в фонд оплаты труда Работодателя и налогом не облагается.

В совокупности с материальной поддержкой службы занятости доход гражданина будет превышать 15000,00 руб.

Отношения между организацией и службой занятости регулируются Договором о сотрудничестве, который заключается на текущий год.

Для заключения договора работодателю необходимо предоставить: копию устава работодателя, заявку на участие в программе в произвольной форме, сведения о потребности в работниках.

Заключая договор с Центром занятости на участие в программах временного трудоустройства, работодатель экономит фонд оплаты труда, так как может начислять заработную плату в размере не ниже минимальной заработной платы, установленной в Российской Федерации. (По состоянию на 01.05.2014 г. — 5554,00 руб.) В совокупности с материальной поддержкой службы занятости доход гражданина составит более 15 тысяч рублей.

Материальная поддержка начисляется как дополнительная выплата из бюджета города Москвы сверх установленной заработной платы, выплачиваемой работодателем. При этом материальная поддержка не входит в фонд оплаты труда работодателя и не является составной частью заработной платы участников работ.

Приглашаем ваши организации к участию в программах временной занятости.

Контакты: 119311, Москва, Ломоносовский пр-т, д. 15. Телефон: 8 (495) 938-25-30.

НЕКРОЛОГ

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

3 июня на 87 году ушел из жизни ветеран Великой Отечественной войны Леонард Михайлович Гаврилов.



Леонард Михайлович родился в 1926 году. Великая Отечественная война застала его, пятнадцатилетнего подростка, во Львове, где проходил службу его

отец, кадровый офицер. В дни Сталинградской битвы Леонард Михайлович работал в эвакогоспитале № 4643, был свидетелем первой жестокой бомбежки Сталинграда 23 августа 1942 года. В июле 1943 года он добровольцем вступил в Красную армию, служил в Витебском Краснознаменном имени Александра Невского полку связи. Победу встретил в Восточной

Пруссии. Имеет боевые награды. После войны закончил исторический факультет МГУ, стал военным историком, доктором исторических наук. Уйдя на пенсию, преподавал историю в школе № 1100 Обручевского района, руководил общественной организацией «Юные жуковцы». Леонард Михайлович Гаврилов является Почетным жителем муниципального округа Обручевский.

Районный Совет ветеранов, управа района и администрация Совета депутатов Обручевское выражает соболезнование родным и близким покойного.

01

ТОПОЛИНЫЙ ПУХ

Что делать, чтобы трагедий не происходило? Проводится немалая работа по оснащению противопожарным оборудованием жилых домов, особенно многоэтажных. В первую очередь необходимо укомплектовать внутренние пожарные краны рукавами и стволами. Системы противодымной защиты должны находиться в исправном состоянии.



Разумеется, опасность возникновения пожаров существует не только в домах, но и на улице. Особенно остро эта проблема встает в жаркие дни лета, когда скапливается сгораемый мусор, начинается благоустройство территорий с использованием торфяной крошки, наконец, появляется тополинный пух, который так легко вспыхивает. Своевременный вывоз сгораемого мусора и отходов, запрещение их сжигания на придомовых территориях, поливка водой мест возможного скопления тополинного пуха — вот первоочередные задачи по предотвращению пожаров.

Но, к сожалению, без понимания, как это важно, самими жителями, пожарную безопасность полностью обеспечить невозможно. Проводя проверки состояния жилых домов, чего только не увидишь! Это и захламление приквартирных коридоров мебелью, и хранение домашней утвари на лестничных клетках. Только строгое исполнение каждым жителем правил пожарной безопасности, сохранность противопожарного оборудования в исправном состоянии помогут снизить количество пожаров в жилом фонде.

ГИБДД



БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО

Четыре команды Юго-Западного административного округа Москвы приняли участие в финале Московского городского слета юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

История ЮИДовского движения насчитывает почти четыре десятка лет. В 1973 году по инициативе Главного управления ГАИ МВД СССР было принято совместное Постановление секретариата ЦК ВЛКСМ, коллегий МВД СССР и Министерства образования СССР о создании отрядов юных инспекторов движения. С того времени данное направление не просто существует, а активно процветает и пользуется большим успехом среди школьников.

36-й слет юных инспекторов движения проходил в Кадетском оздоровительно-образовательном лагере «Патриот» и длился четыре дня.

Главной целью соревнований является воспитание законопослушных участников дорожного движения, формирование культу-

ры безопасного поведения на дороге и здорового образа жизни. В течение четырех дней юные представители Юго-Западного административного округа соревновались в знании правил дорожного движения, основ безопасности жизнедеятельности, умении оказать первую медицинскую помощь. Ребята также продемонстрировали мастерство фигурного вождения велосипеда в Автогородке. А в свободное от соревнований время дети были приглашены на зрелищное мероприятие от представителей байкерского движения г. Москвы. Также в один из вечеров для ребят было организовано фанк-шоу и дискотека.

По результатам соревнований команда, представляющая ГБОУ СОШ № 1065 заняла II место! В личном первенстве в номинации «Автогородок» II место заняла Идрисова Диана из ГБОУ СОШ № 1101. Все ребята приобрели не только опыт, но много новых друзей и положительных эмоций.

ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЮЗАО



ОПОП

Мы часто разговариваем с детьми, как с маленькими, ничего не понимающими людьми. Читаем нотации, насмеемся, угрожаем, придираемся по любому поводу, думаем, что это и есть воспитание. Мы же хотим их вырастить хорошими людьми. Но такая манера разговаривать и чрезмерная опека приводит к потере хороших взаимоотношений между родителями и детьми. Ведь при общении с другом вы не будете читать ему нотации, насмехаться над ним. Так и с детьми надо разговаривать, как с лучшим другом, как со взрослым человеком.

БУДЬ ДРУГОМ РЕБЕНКУ

Как бы вы не опекали детей, от всех неприятностей их не оградить. Поэтому лучше помочь ребенку в трудной ситуации, разъяснить ему, как надо переносить трудности в жизни. Если вы умеете «слушать», дети в любом возрасте придут к вам, чтобы поделиться — как приятными новостями, так и рассказать о неприятностях, с которыми они столкнулись, ведь вы их лучший друг, а друг всегда придет на помощь! В сложной ситуации не спешите «принимать меры», посоветуйтесь с педагогом в школе и психологом. Воспитание детей — это трудный, сложный процесс. Удачи вам!

Сообщите о ребенке, который в беде!

Посмотрите вокруг, если вы видите ребенка, который должен быть в школе, а находится на улице, ребенка, который попрошайничает, в грязной одежде или одет не по сезону, если вы видите семью, которая ведет асоциальный образ жизни и не заботится о ребенке, — обращайтесь и звоните:

— в Отдел по делам несовершеннолетних (ОДН) ОМВД по Обручевскому району или в Комиссию по делам несовершеннолетних и защи-

те их прав (КДНиЗП) при управе по телефону: 8 (495) 936-23-82;

— в совет ОПОП Обручевского района по телефону: 8 (495) 735-01-25.

Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, которая его любит и заботится о нем!

Каждый ребенок имеет право учиться в школе!

Не будьте равнодушными!

Дети не должны быть чужими!

Марина ГЛУШЕНКОВА,
председатель совета
ОПОП № 3
Обручевского района

ВАЖНО ЗНАТЬ

НАРКОМАНИЯ — БЕДА ВЕКА

По признанию специалистов, от наркомании полностью излечиться очень трудно. Не менее сложен и процесс реабилитации. Эта болезнь губит людей во всем мире. И хотя число наркоманов у нас несопоставимо по сравнению с западными странами, темпы роста удручают.

Сегодня мы становимся наркозависимой державой. С каждым годом все возрастает количество лиц, злоупотребляющих наркотиками и другими психоактивными веществами без сформировавшейся зависимости. Возраст приобщения к наркотикам по нашей стране снизился до 14 лет.

Что это? Бесовские шупальца дельцов от наркобизнеса? Черные дела наркомафии? Проблемы воспитания в семье, школе, вузе? А может, трудности в работе лечебно-профилактических учреждений? Видимо, каждая из причин в большей или меньшей степени имеет место, но самым угрожающим фактором в этом явлении является распространение сферы влияния наркомафии.

Защитить наше общество от этой чумы, естественно, должны органы правопорядка, но справиться с этой задачей без участия всего общества, конечно, невозможно: здесь необходима активная гражданская позиция каждого человека. Сегодня ни один из нас не застрахован от возможности вовлечения в тенета страшной болезни кого-то из близких, особенно детей, подростков с еще не определенными поведенческими особенностями.

Эксперты Всемирной организации здравоохранения различают в наркомании две разновидности состояний: привыкание и зависимость.

Чтобы в корне предотвратить возможность вовлечения в наркоманию подростков, старшие, в первую очередь родители, должны знать, как проявляется привыкание к психоактивным веществам (ПАВ):

- желание приема ПАВ для улучшения настроения;
- желание увеличить дозу;
- появление нестойкой зависимости (без абстинентного синдрома). Важно вовремя заметить и проявление зависимости;
- непреодолимое желание приема ПАВ и попытки получения очередной дозы любой ценой;
- стойкая потребность увеличения ПАВ;



— психическая (психологическая или эмоциональная) зависимость от приема наркотика;

— физическая зависимость или абстинентный синдром. Учителя, преподаватели, родители должны обращать внимание и на нарушения поведения.

В начальной фазе болезни заметные изменения в поведении провоцируются собственной реакцией на факт употребления наркотиков, потому что практически все осознают, что делают плохое, запретное, отрицаемое обществом. В результате бывают периоды в настроении с острыми фазами депрессии, подросток не хочет говорить со взрослыми, особенно с родителями, беспроблемно раздражается, иногда бывает безучастен и пассивен, иногда агрессивен даже в отношении самых близких и дорогих людей. Почти всегда наркоманы настоятельно требуют денег, становятся лживыми.

Внимательные старшие должны обратить внимание на эти изменения и сразу же обратиться к специалистам наркодиспансера, психологам. Чем раньше распознана болезнь, тем больше шансов излечения. Нельзя пренебрегать никакими источниками лечения, ни специализированными лечебными учреждениями, ни психологической помощью, ни воздействием духовного наставника. С момента выявления недуга человек не должен ни на одну минуту быть предоставленным самому себе.

Молодой человек должен знать, что:

- попасть в наркотическую зависимость легко, а избавиться от нее очень трудно, почти невозможно;
- наркотики делают человека зависимым, лишают свободы, уважения окружающих, заставляют нарушать законы;
- наркомания «дружит» с тяжелыми инфекциями: СПИДом, тубер-

кулезом, венерическими заболеваниями, гепатитом;

— наркоманы укорачивают жизнь себе и своим близким. Умирая в молодом возрасте, редко доживая до 40 лет, они несут боль и страдания окружающим.

В борьбе с этой болезнью общества все мы должны быть рядом. Желание избавиться от смертельной опасности должно руководить нашими поступками не только тогда, когда беда постучит в двери собственного дома, но и тогда, когда вы видите запутавшегося в сетях недуга чужого подростка. Сегодня равнодушие в этом вопросе регрессирует. До нас дошла, наконец, реальность угрозы будущего благополучия наших детей.

По мнению ученых, самый ранимый, подверженный вредным влияниям, это подростковый возраст. Именно в это время родители должны быть особенно внимательными, чуткими ко всем изменениям в поведении и умонастроениях подростков. Здесь влияние родителей нельзя переоценить, ведь именно в этом возрастном периоде может решаться судьба вашего ребенка. Перейти этот «трудный» возраст без потерь могут и советы психологов, и приобщение к духовным ценностям, культуре, искусству, спорту. В это время очень важно найти дорожку к сердцу собственного ребенка, заполнить нишу в его душе добрыми, доверительными отношениями.

Если в вашем окружении появился человек с этим вредным пристрастием, не отстраняйтесь от него, примите участие в его судьбе.

Боль и отчаяние мы испытываем лишь тогда, когда беда постучала в собственный дом, а реальность такова, что от этой беды никто не застрахован.

Социологические исследования подтверждают выводы психологов: наркомания детей — чаще всего расплата взрослых за невнимание к собственным детям.

Пусть каждый прочитавший эти строки оглянется и подумает: как помочь соседскому мальчишке, чем увлечь собственного ребенка, какой сделать собственный вклад в борьбу с этим злом?

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Обручевского района

